

美一男子“助恐”撞到枪口上

□涉嫌在华盛顿地区帮助实施地铁爆炸袭击 □他所接触的“基地”人员实为美国联邦特工

嫌疑人面临50年监禁

美国司法部27日宣布,一名涉嫌帮助恐怖组织在华盛顿地区实施地铁爆炸袭击的美国人已被逮捕。美国政府说,整个案件全程处于监控下,公众不必恐慌。

嫌疑人法鲁克·艾哈迈德现年34岁,出生于巴基斯坦,后加入美国国籍,居住在华盛顿附近的弗吉尼亚州阿什本,已婚,有一个孩子。

他受到三项指控:企图为一个恐怖组织提供实质帮助;为针对一处公共交通设施的恐怖袭击计划搜集情报;企图在华盛顿

地区地铁站实施多起爆炸,制造大量伤亡的计划提供实质帮助。

《华盛顿邮报》报道,艾哈迈德毕业于纽约市立大学计算机专业,被捕前在一家通信公司任职。

艾哈迈德27日晨被捕,随后在一家法院听取针对他的指控。

法官宣读指控时,他摇着头,深深叹气。法官告诉他,这些指控很严重,他回答:“是,是。”

司法部说,如果罪名成立,艾哈迈德面临最高50年监禁。



10月27日,联邦特工在搜查艾哈迈德的住处。

意图制造尽量大伤亡

美联社援引指控材料报道,4月以来,艾哈迈德在多家饭店与一些他认为来自“基地”组织的人会面,计划2011年在华盛顿地铁系统实施系列爆炸。

他在4个地铁站摄像,还监视华盛顿一家饭店的保安情况。会面过程中,他将录像交给对方,表示愿意捐款一万美元并帮他们秘密募捐。

他还向对方提供地铁站的草图,建议在哪些地点放置炸药,什么时段实施爆炸可以达到最佳杀伤效果。

一次会面中,他建议对方在地铁爆炸袭击中使用拉杆箱而不是背包,希望尽量多杀军人,建议在五角大楼附近的克里斯特尔城地铁站实施一次袭击。

美国特工“钓鱼执法”

司法部在声明中说:“整个调查过程,公共安全没有一刻受到威胁。他从事受到指控的活动前,联邦调查局就注意到他并一直密切监视,直至他被捕。”

白宫发言人罗伯特·吉布斯说,总统贝拉克·奥巴马知晓调查行动,事件“自始至终尽在掌控”,“公众没有一刻处

于任何危险”。

联邦调查局华盛顿分部发言人拒绝说明艾哈迈德如何落入他们的视线。

一名拒绝公开身份的执法部门官员告诉美联社记者,艾哈迈德眼中的那些“基地”成员其实是政府派出的诱饵。

“钓鱼执法”是美国特工

的常用手段。美联社报道,联邦调查局特工去年假扮“基地”人员,在两起案件中向两名男子提供假炸弹,实施诱捕。一名男子是约旦人,试图在达拉斯的一座大厦外引爆炸弹;另一名男子试图在伊利诺伊州斯普林菲尔德市一所法院外的汽车上引爆炸弹。

(新华社供本报特稿)

墨西哥湾居民相继生怪病

本报综合消息 美国密西西比州2岁男孩加文日前被诊断患上严重的上呼吸道感染、窦性真菌感染以及病毒感染。他的父母、医生以及环境咨询顾问致认为,病情与英国石油公司(BP)在墨西哥湾中喷洒的石油分散剂有关。墨西哥湾沿岸许多人也在遭受类似的折磨。

为缓解墨西哥湾的漏油压力,BP使用了至少190万加仑的石油分散剂,据称这些分散剂属于禁用物品。分散剂与原油结合后,会生成毒性更强的物质,并随着分散开的石油向沿岸扩散,已经覆盖了整个墨西哥湾地区。调查发现,墨西哥湾沿岸患有各种怪病的人数正快速增加。

军中“大忽悠”令新西兰蒙羞

据新华社10月28日专电 新西兰军方28日承认,调查结果显示,原国防技术局局长斯蒂芬·威尔斯靠简历造假,蒙混过背景安全排查,令军方蒙羞。

参加过英国海军陆战队,参加过奥运会,曾任英国情报特工,为安德鲁王子开过飞机,加入过特种部队,名列爱尔兰共和军暗杀名单……出生于英国的威尔斯简历辉煌,令人唏嘘。

吹牛过头,引起怀疑。军方自7月底开始对威尔斯展开“雇用、安全和可信度”调查,在公布调查结果前,威尔斯9月初辞职。

新西兰当局28日公布调查报告显示,威尔斯已经承认,他从小就爱吹牛扯谎,众多辉煌过去其实都是谎言。

威尔斯2005年受聘于国防技术局局长。

“007”座驾 拍出410万美元

据新华社10月28日专电 英国“特工”詹姆斯·邦德在007系列影片《金手指》中使用过的阿斯顿·马丁DB5跑车27日在伦敦拍出260万英镑(约合410万美元)高价。

这辆为邦德特制的银色阿斯顿·马丁DB5跑车于1963年生产,最高时速达到233公里。车身内部到处是机关,车头车尾都安装了隐藏式的勃朗宁机枪,4个车轮可以在行驶中伸出锐利的刀刃戳破对手的轮胎,座椅安装有弹射装置,后座还可以在遭到攻击时升起防弹玻璃。

车辆买主为美国汽车收藏家哈里·耶吉,他在俄亥俄州拥有一家小型私人博物馆。



新郎(右一)新娘(右二)不知正受司仪辱骂。

司仪竟用土话辱骂异国情侣

近日互联网上流传的一段马尔代夫婚礼录像中,当地一名司仪在主持婚礼时,竟然使用土语对新郎和新娘恶毒辱骂,而那对新人却因语言不通浑然不知。

本报综合消息 据英国媒体10月28日报道,这段录像记录了一对讲英语的年轻情侣在马尔代夫海滩举行婚礼的全过程,其间讲当地官方语言迪维希语的婚礼司仪不仅称两人是“异教徒”和“蠢猪”,而且还宣布他们的婚礼是“非法的”和“不受保护的”。

在录像即将结束之时,一名工作人员反复叫嚷着要让新郎和新娘互相亲吻,然而他使用的语言也是极具羞辱性的。

在录像中,这名司仪要求两名新人按照当地传统将双手掌心向内放在身体前面,然后司仪以非常严肃的口气开始主持婚礼,但他用迪维希语所讲的并不是祝福的话语,而是一些不堪入耳的“辱骂之词”。“你们的婚姻是无效的,你们这种人根本就不配拥有正式婚姻,你们都是异教徒……”

马尔代夫媒体报道称,这段录像在网上公开流传以后,当地警方立即展开了调查,录像中出现的当地工作人员也已经被全部解雇。录像拍摄地的管理部门发表声明说,他们对于这起意外事件感到极为“遗憾和忧虑”,并保证将加强管理和监督。

9年 150000公里质保
7年 24万公里质保

哈弗 M2 成首款节能惠民 SUV

最高补贴 8000元

车型	排量	指导价	补贴后	排量	指导价	补贴后
手动精英	1.8L	9900元	5900元	2.0L	10900元	6900元
手动尊贵	1.8L	11900元	7900元	2.0L	12900元	8900元

长城汽车 哈弗 M2 销售热线: 400-818-7777